
SBL 0302 Salon Bridgekerho

2023-08-23  Rabbit 23.8. Lopputulos
4 pöytää, 8 paria. Jakomäärä: 18. Keski: 54,0. Keskimäärinen tasoitus: 15,3.

Sija Pari Pisteet % Nimi VP/h VP/s VP Tas% Tas J-ID Kerho

1 7 67,6 62,6 Merja Mölsä - Jaakko Salo 5 5 5 13,1 -2,4 2839 2981 Salon Bk
2 2 63,3 58,6 Henri Virtanen - Tanja Leander 3 3 3 16,2 16,9 1,3 3301 3305 Salon Bk
3 4 59,8 55,4 Riikka Sajaniemi - Tuomo Sajaniemi 17,0 1,8 3184 2979 Salon Bk
4 5 58,3 54,0 Elise Jauros - Outi Yrttiranta 17,0 16,1 1,3 1761 2746 Salon Bk
5 1 57,2 52,9 Jaakko Viima - Matti Rintala 16,0 16,8 1,2 2080 3024 Salon Bk

6 8 52,8 48,9 Teemu Kvist - Katja Kvist 17,0 1,8 3371 3370 Salon Bk
7 3 41,4 38,4 Jari Hilska - Janne Blomqvist 6,7 11,8 -6,6 1883 2840 Salon Bk
8 6 31,7 29,3 Hanna Ruska - Liisa Sievänen 16,9 1,7 3185 3183 Salon Bk



SBL 0302 Salon Bridgekerho

2023-08-23  Rabbit 23.8. Lopputulos
4 pöytää, 8 paria. Jakomäärä: 18. Keski: 54,0. Keskimäärinen tasoitus: 15,3.

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  1

7 1 4 E = 9 -420 6 0
5 4 4 E +1 A -450 4 2
8 3 4 E +2 A -480 2 4
6 2 4 E +3 4 -510 0 6

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  2

5 4 4 E +1 7 -450 4 2
6 2 4 E +1 7 -450 4 2
7 1 4 E +1 7 -450 4 2
8 3 5 E +2 9 -510 0 6

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  3

8 3 4 W -3 8 300       6 0
6 2 3 S = 2 140       3 3
7 1 3 S = 5 140       3 3
5 4 4 S -1 5 -50 0 6

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  4

4 8 2 E = A -110 6 0
1 3 1N E +1 5 -120 4 2
6 5 3 W = A -140 2 4
7 2 4 E = 3 -620 0 6

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  5

4 8 3N N = 5 600       6 0
1 3 1N W -3 2 150       3 3
7 2 1N W -3 2 150       3 3
6 5 3 S -1 A -100 0 6

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  6

1 3 4 S +2 A 480       3 3
4 8 4 S +2 A 480       3 3
6 5 4 S +2 A 480       3 3
7 2 4 S +2 A 480       3 3

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  7

8 5 1N E -3 Q 300       6 0
7 3 2 S = Q 110       4 2
2 4 2 S -1 A -100 2 4
1 6 3 S -2 6 -200 0 6

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  8

1 6 2 W -3 5 150       4 2
2 4 2 W -3 Q 150       4 2
7 3 2N W -3 6 150       4 2
8 5 1 S -2 A -100 0 6

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  9

1 6 2 N +2 9 170       6 0
7 3 2 N +1 2 140       4 2
2 4 2 N = A 110       2 4
8 5 4 N -2 A -100 0 6

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  10

2 1 2 W -2 7 200       5 1
7 4 2N W -2 2 200       5 1
6 8 1N S +2 9 150       2 4
3 5 1N S -1 3 -100 0 6

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  11

3 5 4 S +1 K 450       5 1
7 4 4 S +1 J 450       5 1
2 1 4 S = J 420       1 5
6 8 4 N = J 420       1 5

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  12

2 1 2 W +2 6 -130 5 1
7 4 3 W +1 4 -130 5 1
3 5 2 W +3 6 -150 2 4
6 8 2 N -2 K -200 0 6

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  13

3 2 3 N = 5 140       5 1
7 5 2 N +1 5 140       5 1
8 1 3 E = 2 -140 2 4
4 6 3 E +1 A -170 0 6

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  14

4 6 2 N +2 A 170       6 0
8 1 1 E = K -80 4 2
7 5 4 S -2 7 -100 2 4
3 2 3N S -4 7 -200 0 6

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  15

4 6 3 N +1 Q 130       6 0
8 1 3 E -1 2 50       4 2
3 2 5 N -1 2 -100 2 4
7 5 3N N -3 9 -300 0 6

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  16

7 6 4 N -2 2 -100 6 0
2 8 2 W = K -110 4 2
4 3 3 E +1 A -170 2 4
5 1 4 E = A -620 0 6

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  17

4 3 3 E -2 4 100       5 1
7 6 2N W -2 7 100       5 1
2 8 3 S -1 A -50 1 5
5 1 3 N -1 4 -50 1 5

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  18

7 6 5 W -2 9 100       6 0
2 8 1 E +2 2 -110 4 2
4 3 5x S -1 A -200 1 5
5 1 2 W +3 J -200 1 5


